



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

#### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 209

3 липня 24

у режимі відеоконференції  
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Шахов С.В., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Фельдман О.Б.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Чілікіна А.В.  
помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М., Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Кирєєва Вікторія Станіславівна – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Бачурний Валентин Миколайович – заступник Голови Держлісагентства з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового господарства та відтворення лісів Держлісагентства,

Каленіченко Володимир Вікторович – начальник відділу мисливського господарства та полювання Державного агентства лісових ресурсів України,

Ярова Світлана - завідувач відділу оцінки впливів Директорату з питань економічної політики Офісу Президента України,

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Шмагіна Юлія Сергіївна - директор ТОВ «Інституту стратегічних досліджень»,

Зінченко Станіслав – координатор Комітету з промислової екології та сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації,

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ».

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<b>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</b>	
1.	<p>Проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 11355, друге читання).</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Войтович Людмила Василівна</i></p>
<b>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</b>	
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму забезпечення землями сил оборони (реєстр. № 11335 від 12.06.2024), поданий народним депутатом України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Чілікіна Алла Василівна</i></p>
<b>Питання для розгляду</b>	
3.	<p>Про внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i></p>
4.	<p>Про лист Голови Державного агентства лісових ресурсів України Смаля В.І. щодо створення робочої групи з питань удосконалення законодавства в галузі мисливського господарства та полювання.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i></p>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися – 0.

**1.**

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 11355, друге читання).

УХВАЛИЛИ:

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та природокористування, ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання проекту Закону України про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 11355) взяти до відома.

2. Пропозиції народних депутатів України №№ 1 – 59 – відхилити.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1.

3. Схвалити остаточну редакцію порівняльної таблиці для розгляду законопроекту, підготовленого до другого читання.

4. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні.

5. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення (реєстр. № 11355) прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

6. Відповідно до підпункту 2 пункту 4 та підпункту 2 пункту 5 Постанови Верховної Ради України «Про деякі заходи виконання зобов'язань України у сфері європейської інтеграції» від 29.07.2022 № 2483-IX надіслати текст законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу та Кабінету Міністрів України для проведення додаткової експертизи щодо відповідності його положень міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу.

7. Доповідачем при розгляді проекту Закону від Комітету визначити народного депутата України, Голову Комітету Бондаренка Олега Володимировича.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
головний консультант Войтович Людмила Василівна

**2.**

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму забезпечення землями сил оборони (реєстр. № 11335 від 12.06.2024), поданий народним депутатом України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П., Краснолуцький О.В., Бачурний В.М., Будзинський І.Л.

Чілікіна А.А. проінформувала щодо зауважень до законопроекту.

Краснолуцький О.В. відмітив, що Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України не має до законопроекту зауважень та пропозицій.

Бачурний В.М. проінформував про відсутність зауважень до законопроекту в Держлісагентстві.

Краснолуцький О.В. та Будзинський І.Л. відповіли на питання та коментарі Матусевича О.Б. і Прощука Е.П.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики внести пропозицію до Верховної Ради України прийняти за основу з урахуванням зауважень Комітету проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму забезпечення землями сил оборони (реєстр. № 11335 від 12.06.2024), поданий народним депутатом України Гайду О.В. та іншими народними депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  
головний консультант Чілікіна Алла Василівна

**3.**

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Воловенко О.П.

Овчинникова Ю.Ю. проінформувала, що з урахуванням запланованого виїзного засідання у Черкаській області, а також з метою залучення міжнародної участі партнерів та всіх бажаючих до слухань у Комітеті на тему: «Як Україні досягнути міжнародних стандартів у охороні біорізноманіття», необхідно перенести проведення цих слухань на 25 або 26 вересня 2024 року.

Воловенко О.П. відмітила, що це вже буде дванадцята сесія. Під час розгляду в кінці серпня проекту Плану роботи Комітету на дванадцятую сесію, буде передбачено захід із тими датами, які пропонує Юлія Юрїївна. А щодо Плану роботи на одинадцятую сесію, то в зв'язку з пропозицією Юлії Юрїївни, попросила народних депутатів України проголосувати і виключити зазначений захід із цього Плану.

#### УХВАЛИЛИ:

Виключити із Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проведення слухань у Комітеті на тему: «Як Україні досягнути міжнародних стандартів у охороні біорізноманіття» та розглянути це питання під час розгляду проекту Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна

#### 4.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про лист Голови Державного агентства лісових ресурсів України Смаля В.І. щодо створення робочої групи з питань удосконалення законодавства в галузі мисливського господарства та полювання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матусевич О.Б., Лабунська А.В., Прощук Е.П., Краснолуцький О.В., Каленіченко В.В.

Каленіченко В.В. проінформував, що питання звернення до Комітету щодо необхідності створення робочої групи з питань удосконалення правового регулювання та аналізу законодавчих ініціатив в галузі ведення мисливського господарства та полювання було ініційовано під час засідання колегії Держлісагентства в квітні місяці, де розглядалося питання "Стан законодавчого забезпечення в галузі мисливського господарства та полювання".

Краснолуцький О.В. звернув увагу Держлісагентства щодо необхідності узгодження і доопрацювання стратегії по мисливському господарству.

Матусевич О.Б. відмітив необхідність створення такої робочої групи та висловив пропозицію очолити її.

Бондаренко О.В. звернувся до народних депутатів щодо необхідності надання пропозицій до складу робочої групи та долучення до її роботи.

**УХВАЛИЛИ:**

Створити робочу групу під керівництвом Матусевича Олександра Борисовича з дорученням в короткі терміни надати пропозиції щодо складу робочої групи та щодо її назви, з метою подальшого затвердження на Комітеті з питань екологічної політики та природокористування.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**